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  Постигнати резултатиПостигнати резултати

Изменението на климата е все по-голяма
заплаха за оцеляването на човека и света.
Европейският зелен пакт предлага редица
мерки за укрепване на устойчивостта на
Европейския съюз (ЕС) и за превръщането му в
модерна, ефективна и конкурентоспособна
икономика.

Проектът GreenPosts по програма Еразъм+,
воден от целта на ЕС за нулеви нетни емисии на
парникови газове до 2050 г. без да се
застрашава икономическият растеж и
равнопоставеното представителство на всички
региони, ще подобри основните умения и
компетенции на служителите в пощенския
сектор, за да има той положително въздействие
върху околната среда и местните общности.
Проектът оказва подкрепа за зелени и социални
действия за околната среда чрез повишаване на
осведомеността за въздействието на
климатичните промени върху икономиката на
местно и глобално ниво.

Чрез популяризиране на целите и мерките на
Европейския зелен пакт, проектът GreenPosts
ще повиши осведомеността за ролята на
пощенските оператори, но също и на всеки
човек, за създаването на по-добра среда, към
която всички се стремим, и ще предложи
решения, които биха помогнали на пощенските
оператори да допринесат за борбата срещу
климатичните промени.

Достъпът до курса се осъществява чрез
официалния уебсайт на проекта GreenPosts или
директно чрез връзката  
https://vtt.greenposts.eu/login/index.php . 

Можете да споделите мислите си за
екологичния преход и постигането на целите на
ЕЗП, както и въпроси или примери за вашите
собствени добри практики във виртуалния
мозъчен тръст: https://vtt.greenposts.eu/  .

Заключителната конференция на проект GreenPosts, финансиран по
програма  Еразъм+, се проведе в Ларнака, Кипър от 23 до 24 октомври. Това
е последната среща на партньорите по проекта, на която беше оценен
изминалият двугодишен период от изпълнението на проекта.

В допълнение към постигнатите резултати, беше оценен семинарът за „зелени
посланици“ – дейност за учене, преподаване и обучение, проведен от 30
януари до 1 февруари 2023 г. , на който беше обсъдена учебната програма на
курса, бяха решени задачи по групи, беше извършена самопроверка на
знанията, както и запознаване с функциите на Виртуалния мозъчен тръст. Беше
разработен и проект на Ръководство за обучители, които да предадат
посланието и резултатите от проект GreenPosts на своите колеги.
Проведени бяха и 3 срещи на партньорите по проекта. За съжаление,
поради обстоятелствата, свързани с пандемията от COVID-19, първата
среща беше проведена онлайн чрез платформата MS Teams. Втората
среща се проведе през юли 2022 г. в София, България, а третата – през
януари 2023 г. в Атина, Гърция.
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След приветственото слово на представителя на Кипърски пощи, домакин на
конференцията, беше направен преглед на всички дейности, предприети за
постигане на планираните резултати от проекта. Беше направено
заключението, че са постигнати всички 4 резултата:
https://greenposts.eu/activities/

  Партньорство за сътрудничествоПартньорство за сътрудничество
По време на конференцията в Кипър участниците имаха възможност да
изкажат мнението си за резултатите от работата, както и за отношенията и
сътрудничеството между партньорите през последните две години. Въпреки че
всички резултати по проекта са постигнати, остава да се подготви
документацията за окончателния доклад до Националната агенция и на
срещата беше определено какви са тези документи, какво трябва да съдържат
и как да бъдат подготвени.
На втория ден от конференцията участниците посетиха образователния център
за околната среда Capo Greco, където имаха възможност да видят какво е било
направено с цел опазване на биоразнообразието в района. Наред с
фотопрожекцията, служител на Центъра изнесе интересна лекция за
застрашените видове на животинския и растителния свят в Кипър и за това как
те се противопоставят на отрицателното въздействие на човека върху
природата. Една от забележителностите на Ayia Napa е Музеят на скулптурите,
който е замислен като парк, посветен на опазването на биоразнообразието,
където всяка година се събират творци и изработват скулптури, които остават
за постоянно в парка. Там могат да се засаждат само растителни видове,
характерни за Кипър.
В края на заключителната конференция участниците оцениха срещата и
сътрудничеството по проекта и изразиха желанието си да си сътрудничат
по бъдещи проекти.

https://vtt.greenposts.eu/login/index.php
https://vtt.greenposts.eu/
https://greenposts.eu/activities/


По повод закриването на европейската програма GreenPosts на 11  октомври
2023 г.  Кипърски пощи организираха събитие за представяне на
резултатите от изпълнението на проекта в Пафос в присъствието на
министъра, изпълняващия длъжността директор, заинтересовани страни и
други сътрудници. По време на събитието Ръководителят на проект
GreenPosts представи проекта, като постави акцент върху неговите цели и
резултати. Министърът връчи и дипломи на пощенските служители, които
участваха в програмата за обучение по GreenPosts.

 С ъ б и т и я  з а  п р е д с т а в я н е  н а  р е з у л т а т и т е  о т  и з п ъ л н е н и е т о  н а  п р о е к т а :

 Проект GreenPosts
 „Зелени умения и практики

 за пощенските услуги за
 изпълнение на Европейския

зелен пакт“

Координатор:
Хърватски пощи
Партньори по проекта:
 Български пощи;
Кипърски пощи; Гръцки
пощи; консултантската
компания Future Needs.
 
Срок за изпълнение:
 1 . 11 .2021 г .  –  31 .10.2023 г . ,  24
 месеца
Общ бюджет:
195,468 евро изцяло
 финансирани от
фондовете
 на ЕС по програма
 „Еразъм+“,  Ключова
дейност
 2:  Стратегически
 партньорства.

Www.greenposts.eu

"„Подкрепата на Европейската комисия за
изготвянето на тази публикация не представлява
одобрение на съдържанието, което отразява само
възгледите на авторите, и Комисията не може да
носи отговорност за каквото и да било използване
на информацията, съдържаща се в нея.“.

  КИПЪР:КИПЪР:

  БЪЛГАРИЯ:БЪЛГАРИЯ:
Събитието за представяне на резултатите от изпълнението на проект
GreenPosts в България се проведе на 11  октомври 2023 г.  в столицата София.
В него участваха представители на различни организации като
Министерството на транспорта и съобщенията, Комисията за регулиране на
съобщенията, синдикалните организации, Европейския институт по труда и
други. Членовете на екипа от Български пощи представиха проект
GreenPosts в контекста на Европейския зелен пакт и постигнатите резултати
по проекта, включително инструмента за оценка, курса за обучение, видео
историите и виртуалния мозъчен тръст.

  ХЪРВАТИЯ:ХЪРВАТИЯ:
Събитието за представяне на резултатите от изпълнението на проект
GreenPosts се проведе на 12 октомври 2023 г.  във Велика Горица, Хърватия.
Целите и резултатите от проекта бяха представени в залата на новия
сортировъчен център на Хърватски пощи. Участниците, служители на
Хърватски пощи и представители на няколко министерства, образователни
институции, местни общности и компании, имаха възможност да видят
видеоматериали за успешното прилагане на Европейския зелен пакт в
пощенския сектор, както и за планираните дейности, които ще бъдат
предприети за постигане на целта за климатична неутралност на Европа.

  ГЪРЦИЯ:ГЪРЦИЯ:
На 11 октомври 2023 г.  дирекция „Обучение“ организира национално събитие
за представяне на резултатите от изпълнението на проект GreenPosts в
сградата на ELTA в Кайсариани, Атина. Общата цел на събитието по
GreenPosts беше да се представят 4-те продукта/резултата от проекта.
Събитието за представяне на резултатите от изпълнението на проекта в
Кайсариани (Атина) предостави уникална възможност на повече от 50
участници (заинтересовани страни по проекта и служители) да се потопят в
предизвикателствата и възможностите на устойчивото развитие и да
повишат осведомеността по въпросите, свързани с изменението на климата.


